



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовском районе выясняются причины гибели ребенка в водоеме



Следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре организована проверка по факту гибели 6-летнего ребенка недалеко от базы отдыха «Ольгино».

По предварительным данным 09 июля 2022 года около 18 часов во время купания в озере ребенок ушел под воду. Увидевшие происходящее вытащили ребенка на берег, однако спасти его не удалось.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июля 2022



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1704690>